
ACTA  N°075
(Noviembre  01  de  2024)

En   Sahagtin   al   primer
del    afro    2024,    siendo
inicio    a    la    sesi6n
previa  citaci6n  hecha
le     ordena    al     Sefior
sesi6n,     este    llama

(01)    dia   del   mes   de   noviembre
las    nueve     (9:00)    A.M.     se    dio
correspondiente    a    la     fecha,
por  el   sefior  presidente,   quien
Secretario    dar    inicio    a    la

a    lista    contestando    presente
catorce        (14 )        de       los       quince        (15)        Honorables
Concejales   del   Municipio   de   Sahagtin,    siendo   ellos(1)
BULA  MONTALVO   KETTY  ESTHER  (02)  CASTILLO   MACEA  HERNAN
DARIO   (03)      FLOREZ   PASTRANA  JAVIER   SANTIAGO   (04)   HERAZO
ORTEGA ASTERIO ANDRES (05) HERRERA BULA ALEXANDER JAVIER

(06)  JURIS   MERCADO   ISMAEL  ANTONIO   (   07)   MARTINEZ   IZURIETA
DANIELA  ANDREA  (08  )  MENDOZA  JARABA  JOSE  ALEJANDRO  (09  )
PACHECO   RIVERA   MAYERLIN   (10)   PACHECO   TERAN   FRANCISCO
RAMON  (11   )  PEREZ  DIAI  LAURA  VANESSA  (12)  POSADA  NARVAEZ
DIDIER  ALFONSO  (13)  RAMOS  TEJADA  LUIS  ENRIQUE  (14)  RESTAN
VERGARA VICTOR ALFONSO.  Se  dio  la  no  asistencia  en  el  momento  de

pasar a lista  el H,C, JORGE CORDOBA.

EI    Secretario    constata    que    hay    qu6rum    suficiente
para  sesionar.

EI   Presidente      ordena   al   Secretario   leer   el   orden
del  dia  propuesto  para  someterlo  a  consideraci6n,   el
cual  es   el   siguiente:

1.Llamado  a  lista  y  verificaci6n  del  qu6rum.

2.Lectura    discusi6n    y   aprobaci6n    del    orden    del
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3.Instalaci6n     del     cuarto     periodo     de     sesiones
ordinarias   correspondientes   al   mes   de   noviembre
del     afro     2024.      Por     parte     del     Sefior    Alcalde
Municipal    Doctor   JAIRO   ANDRES   BALMACEDA   OTERO   o
de    su    delegado    o    en    su    defecto   por    el    Sefior
presidente  del  Honorable  Concejo  Municipal.

4.Presentaci6n     a     los     Honorables     Concejales     la
pagina  web  del   Concejo  Municipal   de   Sahagdn

5.Proposiciones   y  varios.

DESJrmol.I.o .

1.   EI  Secretario  pas6  a  lista  y  verific6  el  qu6rum.

2.    Leido   el   orden   del   dia,    el   sefior   presidente   lo
somete   a   consideraci6n   de   la   plenaria   y   ordena   al
secretario   llamar   a   lista   para   su   respectiva
votaci6n    y    aprobaci6n    siendo    aprobado    por    14
votos    positivos    de    los    H.C.    Se  dio   la   no   asistencia   en   el
momento de la votaci6n    el  H,C, JORGE CORDOBA.

3.      Instalaci6n     del     cuarto     periodo     de     sesiones
ordinarias   correspondientes   al   mes   de   noviembre   del
afro   2024,    por   el   sefior   Alcalde   o   su   delegado,    o   en
su    defecto    por    el    sefior    presidente    del    Honorable
Concejo   Municipal   de   Sahagtin,    seguidamente   el   sefior
presidente,      H.C          ALEzmNDER     JAVIER     EIERRERA    BULzl,
quien   saluda   a   los   H.C.    y   miembros   de   la   barra   y   a
los    medios    de    comunicaci6n,     y    manifiesta    que    el
sefior   alcalde   por   motivo   de   agenda   no   pudo      estar
presente     Y  que   es  un  placer  para  el     instalar  este
cuarto  periodo  de   sesiones  ordinarias  del  mes  de
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noviembre     del     presente     afro     en    donde     se     estaran
presentando   proyectos    de    gran    importancia    para    el
municipio,   con  estas  palabras   se  declara   formalmente
instalado   el   cuarto   periodo   de   Sesiones   Ordinarias
del   mes   de   noviembre   del   afro   2024.

4.    El    sefior    presidente    se    dirige    a    los    H.C,     Y    a
todos    los    presentes   manifestandole    que    el    concejo
municipal     ya     cuenta     con     su     propia     pagina     web.
Inmediatamente   le   sede   la   palabra   al   ingeniero   LUIS
PEREZ,     quien    da    explicaci6n    sobre    la    pagina,
objeto,     funciones    y    herramienta    de    la    misma,
ingeniero  para   concluir   la  explicaci6n   les   envia
link  de   la  pagina   a   los   H.C.

5.   Proposiciones  y  varios.

El   sefior   presidente   manifiesta   que   nos   encontramos
en  el  punto  de  proposiciones   y  varios.

Seguidamente     solicita     la    palabra    el    H.C    ASTERIO
HERAZO,    quien   saluda   a   los   presentes   y   propone   que
se   le   den   facultades   a   la   mesa   directiva   para   que
adelante   los   tramites   pertinentes   para   la   elecci6n
del   secretario   general   de   esta   corporaci6n   para   la
vigencia  de   2025.

Acto   seguido   toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y
pone    a    consideraci6n    de    la   plenaria    la    propuesta
hecha   por   el   H.C   ASTERIO   HERAZO,    y   ordena   al    sefior
secretario  pasar  a  lista  para  su  respectiva  votaci6n
y   aprobaci6n   siendo   aprobada   por   15   votos   positivos
de   los   H.C.
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El    presidente    manifiesta    que    ha    sido    aprobada    la
propuesta   del   H.C.    ASTERIO   ANDRES   HERAZO.

Seguidamente         el         presidente         manifiesta         que
continuamos   en  el  punto  de  proposiciones   y  vario  que
si    algtin   otro   H,c,    desea   intervenir.    Acto    seguido
solicita    la   palabra   el    H.C.    .avier   Florez,    quien
saluda      a      los      presentes      y      manifiesta,       sefior
presidente   para   hacer   una  preposici6n,   para   escoger
la  fecha  para  la  elecci6n  de  la  nueva  mesa  directiva
del   periodo   constitucional   del   primero   de   enero   del
afro  2025     al   treinta  y  uno  de  diciembre  del   2025.

Acto   seguido   toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y
pone   a   consideraci6n   de   la   plenaria   la   proposici6n
hecha   por   el   H.C   JAVIER   FLOREZ    ,    y   ordena   al    sefior
secretario  pasar  a  lista  para  su  respectiva  votaci6n
y   aprobaci6n   siendo   aprobada   por   15   votos   positivos
de   los   H.C.

El    presidente    manifiesta    que    ha    sido    aprobada    su
proposici6n      H.C.    Javier   F16rez,    por   lo   tanto   esta
mesa   directiva   ¢e   acuerdo   al   cronograma   de   trabajo
que    se    haga    y    los    proyecto    que    el    sefior    Alcalde
baje,   se  estara  avisando  posteriormente   la   fecha   que
se  escogi6  para  la  elecci6n  de  la  mesa  directiva.

© Calle 14, N. 10-30 Palacio Municipal

E con€ejomunlclpaldesariagun-€ordol)a@riotmail.com

©@concejodesahagun



®

No   habiendo   mss    que    tratar,    el    Presidente    da   por
terminada   la   sesi6n   siendo   las    10:00   A.M.    y   cita   a
los   Honorables   concejales   para   el   dia   seis    (06)    de
Noviembre   a   las   08:00   A.M.

Para   mayor   constancia   se   firma   el   presente   Acta   al
primer    (01)    dia   del   mes   de   noviembre   de   2024.

0
AI,EXANI)ER  JZIVIER  HERRERZI  a
Presidente

pEDRo  EHRo  BzlsII.Io  BuSTAinNTE
Secretario .

© Calle 14, N. 10-30 Palacio Milnicipal

csz concejomunicipaldesahagun.cordoba@hotmail.com

©@concejodesahagun


